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Vous estimez-vous?
9 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
9 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
9 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
0

2

4

6

8

10

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%1

11%
1

11%

4
44%

2
22%

8
89%

8
89%

5
56%

7
78%



Questionnaire de satisfaction PICC LINE 16 Septembre 2023

Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
9 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
7 Responses- 2 Empty

Data Responses

Contenu, intervention de l’animateur. Formation interactive très satisfaisante 1

La présentation des thèmes est claire 1

Les ateliers, le fait de pouvoir utiliser l’écho nous permet de visualiser correctement l’anatomie et de pouvoir se donner une réelle idee. 1

Les échanges et les réponses des intervenants, l'accompagnement et la rigueur de travail 1

Les ateliers 1

Atelier pratique, cours synthétique et pertinent 1

L’intervenant et les ateliers 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
2 Responses- 7 Empty

Data Responses

La pose de pac 1

Aucune 1
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Commentaires libres
5 Responses- 4 Empty

Data Responses

Très bonne organisation, belle ambiance, présentation claire et pas ennuyante 1

Merci pour cette journée de formation enrichissante. Pleins de belles rencontres et puis très bonne ambiance. 1

Ambiance du groupe agréable.  Intervenant de qualité 1

Très bonne formation que je trouve très complète pour le peu de temps imparti. 1

Merci pour cette formation qui sera d'une grande aide pour la mise en place du PC dans notre service . 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 8 Empty

Data Responses

Aucune 1
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